J_3 o reme: YPABHEHU A
J5.2. PemnTe ypapHeHHe
x% = (5x— 4)°,

Ecau YpaBHeHHe HMeeT Bonee OOHOID KOPHA, B OTBETE YKKHITE
SoNbIIMIH H3 HUX.
J15.3. PemnTe ypaBHeHHe

3 4x+3
4I+;——x '
JI5.4, PeiunTe ypaBHeHHe
_X*-5
(x—=5)(x+7) = P B

Ecnu ypaBHeHHe nMeeT Honee OJHOTO KOPHA, B OTBETE YKAKHTE|
HAUMEeHBLINA M3 HHX.
J5.9. Pemnte ypaBHeHHe

3 -81
x-2

J15.10. PewnnTe ypaBHeHHe

1.3.32. HaiinuTe KOpeHb ypaBHEeHHS (
1.3.33. Haiianre mpeub‘ypaanemm (%) = 3.

1.3.34. Pemnte ypaBHenue (I_lo] = 10",

1.3.35. Pemure ypaBHeHune 5% = 25%,

1.3.36. Haiiaure xopens ypassenns 3° ' ** = 1,5-2° "%

\X=6

1.3.37. Haiiaute kopeub ypaBHeHHSA (%) = 32°.
PanmnonanbHble ypaBHEeHHsA
x—119
1. Haiigute kOpeHb ypaBHeHus: X+ 7
6x—15

. X = .
2. Haiimute KopeHb ypaBHEHUS: x—2  Ecmu
ypaBHEHHE UMeeT Oosiee OJTHOrO KOPHS, B OTBETE

yKaKuTe OOJIBIINI U3 HUX.
| |

8. Haitzute xopenn ypasterus 3x —4  4x— 117

1 1

9. Haiizure kopens ypapaenms 25+ 7 3x+20°
|

10. Haiizte kopenp ypapaerus 10x+6
1

11. Haiinure kopeHb ypaBHenus /X + 3 B
x+8 -5

12. Haiizute kopens ypasHenus X—7  x—7
1 1

13. Haiigute kopenp ypasrenms 9 +2  8x—4’

1. Haiinmute KOpeHb ypaBHEHHUS ¥ 15 —2x=3.
/6 1
2. Haitaure kopeHb ypashenust | X % 7
[2x+5
=35.
3. HaiimuTe KOpeHb ypaBHEHUS 3
4. Haiinite KOpeHb ypaBHECHHUSL:

—72—17x = —x. Ecnu ypaBHeHue umeet

0oJiee 0JTHOTO KOPHS, YKAXKUTE MEHBIITUHN U3 HUX.

5. Haiiute KOpeHb ypaBHEHUS Y x—8=075.
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3 —_—
6. Haiinqute kopeHs ypaBuenus ¥~ 3.
‘\3/ [ —
12. Pemute ypaBHEHHE: x+2=-2.

13. Haiisure kopeHb ypaBHenus 3% ° = 81,



